1. 3aoamax

Tpodazuu acuuxponu Motop ce Hamaja myteM TTH. Ilepuon paga MMIyJICHO-IIUPUHCKE
Mopynaigje je 100 ps, HanoH jeaHocMepHor mehykoda je 500 V. Motop je KoHCTpyHCcaH Tako
Jla ce Hamaja MpexHUM HanoHoM. OJHOC Iona3He ¥ HOMUHAIHE CTpyje MoTopa je 5. (a) Ha
OCHOBY OIpPAaBJaHUX 3aHEMapesa, MPOICHUTH aMIUIMTYLy BaJOBHTOCTH CTAaTOPCKE CTpYje
KOja ce MMa TpH Hamajamy HaBeaeHuM TTU 3a ciydaj kama ce TPaH3UCTOPU YKIBYUYjy Tako
na je y jemHoj nmonosuHr PWM neprona ykJby4eH FOPEHU TPAH3UCTOP a y APYroj MOJOBHHH
nowH (tj. m=0,5). (0) Ha ocHOBY onpaBnanux 3aHemapema, onpeautu Al = f(m).

2. 3aoamax

ACHHXpPOHH MOTOp TMO3HATHX MapameTapa Hamaja ce H3 TpPOo(asHOr TPaH3UCTOPCKOT
HHBEPTOpa. AHanW3a peryjaropa CTpyje Ce MOXKE BPIIMTH y § - JOMEHy. Y3umajyhu na
peryiaaTop CTpyje HMa MOpOIMOLMOHAIHO W HMHTErPATHO [EjCTBO, OJAPEIUTH I0jadyarba
peryiaropa Tako Ja ce 00uje MPOIyCHHU OICET Wy W Npurymeme &= 1.

3. 3aoamax

Curnai ctpyje nobujeH y 3amatky 1 ce omabupa momohy 12 - 6utHor DAC - a. Tlepuon pana
UMITYJICHO-IIHpHHCKe Monynanuje je 100 ps. Omabpatu ¢Gunatap NpOTHB JaXKHUX JIMKOBA
CTPYJHOT CHTHaJa TaKo Ja (QUIATPHpAH CHTHAJ YHOCH Kallllbermhe oJ] 2° Ha (ppeKkBeHIMju
ynasHor curHana oj 1 kHz. Konuko onbupaka crpyje Tpeba y3eTu y jeTHOM HepHoay Tako Ja
6yne 3a10BosbeHO 11IeHOHOBO MpaBHIIO?

4. 3aoamax

OXroBOpUTH HA MPETXOJIHO MHUTAKE Y CIIydajy Kajaa Mpolec H3padyHaBama YHOCH TPAHCIOPT-
HO KalIiEehe 0J1 jeJHE TIEpHOIe.

5. 3aoamax

Ha ocHOBY MepeHHX CHUTHAJIa Y TIOTOHY Ca JUPEKTHOM BEKTOPCKOM KOHTPOJIOM OpeauTH ¥y,
Pss, Pars Pprs Mem M1 £2,,. Ne mora da se radi.

6. 3aoamax

ACHHXPOHU MOTOP j& KOHTPOJIUCAH IO aJTOPUTMY HUHIUPEKTHOI BEKTOPCKOT YIpaBibamba. Y
cilydajy Aa cy ykpluTeHe ¢as3e eHKoJepa U y Cilydajy Aa je MOMeHT ontepehema jenHak 0 a
pedepeHIia MOMEHTa jelHaKa HOMHHAIIHO] BPEJHOCTH MOMEHTA, OAPEIUTH KOjOM ce OpP3UHOM
o0phe BpaTHIO aCHHXPOHOT MOTOPA Y YCTaJbEHOM CTamby?

7. 3aoamax

Ha mpon3Bo/pHOM MOTOHY peali30BaHa jé HHIUPEKTHA BEKTOPCKAa KOHTPOTA. Y 3aBHCHOCTH
0]l OJICTyTIaFa eCTUMHpPaHe POTOPCKE OTIOPHOCTHU O] CTBapHE M3Pa3HTH TPENIKE Y POTOPCKOM
(irykcy 1 MOMEHTY MOTODA.

8.  3aoamax

ITocmaTpa ce CHHXPOHM MOTOp Ca CTaJJHUM MarHeTuMa Koju uMma npocronepuonnyne EMC u
Be3aH je y 3Be3qy. MOTOp je M30TpONaH M HamajaH je M3 Tpo(dhazHOT TPaH3UCTOPCKOT
HWHBEPTOpa ca CTPYjHOM perynandjoM. [IpuMemeHO je BEKTOpCKO yIpaBibame. Diykc
CTaJIHUX MarHeTa Koju o0yxBara M CTaTOpcKe HaMoTaje jenHak je Fx, = 1 Wb, 1ok cy crpyje
craropa jegHake iy = -1A u i, = 2A. OfpenuTu eneKTPOMarHeTCKH MOMeHaT.  kratak

9. 3adamax



IMonazehu ox mperxoaHoTr 3a1aTKa, U y3uMajyhu na je Rg= 0 u Ls = 100 mH, xao u na je Epc
= 500V, oppenutu HajBehy Op3uHy Kojy je moryhe mocruhu. Komuka ce Op3uHa Moxke
nmoctrhi ako ce HalloH jeJHOCMEpHUX cabupHuLa ymMawu 3a 10%  kratak

10. 3aoamax

3a aCHHXPOHH MOTOP KOHTPOJIMCAH 110 aJITOPUTMY HHIUPEKTHOT BEKTOPCKOT YIIPaBJbamba KOjH
paau y yCTaJbeHOM CTamby MOo3HaTo je Ry = Rp=1Q), L, =700mH, L =L, =20 mH, [,=2A,
1,=2A, nox je £, =50 rad/s u p = 2. Motop je Be3aH y 3Be31y. Kox 3amaBama cTpyja y dg
KOOpAWHATHOM CHCTeMy IMojpasymeBa ce Kiops2e = 2/3. TlapanmenHo ca MHAWPEKTHUM
BEKTOPCKMM YIPaBJbaheM KOjeé Ce KOPUCTH 3a peryiaiujy MOMEHTa W (¢uiyKca MOTopa,
M3BpIIaBa CE W AITOpUTaM 3a oOleHy (uiykca, Op3uHE M MOMCHTa, KakaB OM ce HWHadye
KOPHCTHO KOJI JUPEKTHOT BEKTOPCKOT ympaBibaiba. (a) OApEequTH aMIUTUTYOy POTOPCKOT
(ykca 1 MoMeHaT Koju MoTop pasBuja. (0) OmgpeauTH BeIMYHHE KOje ce zlo614]ajy 3
aNropuTMa 3a OleHy (uiykca, Gp3MHE ¥ MOMEHTA aKO OH ONEpHINe ca MojaruMa Rg = Ry =
1,2 Q.

11. 3aoamax

VY mpeTXoAHOM 3aJaTKy, alfOPUTaM 3a oleHy (iykca, Op3uHe ¥ MOMEHTa Pajy ca moAarMa
* *

Ry =Rz =1 Q. Tpodaszuu TpaH3UCTOPCKU UHBEPTOP panu ca fpyy = 10 kHz. MpTBO Bpeme

uszHocTH At = 5 pus. OjpenuTu BeIMYHMHE Koje ce 100ujajy u3 anropurMa 3a oleHy (uykca,

Op3uHE U MOMEHTa, yBaXkaBajyhu Mpu TOMe OKOJHOCT Jia C€ CTATOPCKH HarmoHuHe Mepe Beh ce

OLICHbYjY Ha OCHOBY MOJYJIALIOHUX CHTHAJIA.

12. 3a0amax

CHHXPOHHM MOTOp Ca CTATHMM MarHeTHMa je BEKTOPCKH KOHTPOJIUCaH. Paau ce o MalivHu ca
JIBa Tlapa IMoJioBa ¥ Koja y Mpa3sHOM X0y nMa e(eKTHBHY BPEIHOCT JIMHH]CKOT HArmoHa o 151
V npu 6p3unu ox n = 1000 RPM. Oapenutu onnoc K, = M,,/Is.,s n3mehy MoMeHTa U
e()eKTHBHE BPEITHOCTH CTATOPCKE CTPYje.

Uradice se I tekstualni za IREG.



